

Errata nº01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023

A Coordenação do SindalemG - Sindicato dos Servidores da Assembleia Legislativa de Minas Gerais, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao processo chamamento público para contratação de escritório de advocacia, publicado na data do dia 07, de agosto de 2023,

Na cláusula 2.1 do edital, "DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO", ITEM 2.1 b) onde se lia " Possuir um responsável técnico pela execução do contrato com formação, em Direito, em nível de Mestrado e, preferencialmente, com experiência acadêmica como professor; ", leia-se "Possuir um responsável técnico pela execução do contrato com formação, em Direito, em nível de Mestrado;". A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 08 de agosto de 2023.

Belo Horizonte, 08 de agosto de 2023.

SINDALEMG
SINDICATO DOS
SERVIDORES DA
ASSEMBLEIA
LEGISLATIVA DO
ESTADO DE MINAS
GERAIS:
03864694000101

Assinado de forma digital
por SINDALEMG
SINDICATO DOS
SERVIDORES DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA
DO ESTADO DE MINAS
GERAIS: 03864694000101
Dados: 2023.08.08
09:31:38 -03'00'

Gisele Paola Antonioli
Coordenadora-Geral do SindalemG